
自由記述（全12件）
〇いつも子どもたちを見守ってくださりありがとうございます。
〇毎日、丁寧な音読カードに頭が下がります。日々の様子を書いていただき、安心して学校に通わせることができるとともに音読カードを読むことが楽しみです。お忙しい中、いつもありがとうございます！2学期からもよろし
くお願い致します。
〇いつもありがとうございます。（２）
〇定期的に先生とお話できる機会があり、有難いです。息子が楽しく学校に通えるように尽力いただき、ありがとうございます。

△選択肢に、「わからない」の項目があるといいにのでは。

△学校で使っている黄色いランドセルを、ワークマンで出たランドセルみたいなものへ変更出来たら、子供たちもクロームブックなどを入れやすくて少し楽になるかも…と思っています。

△コロナやインフルエンザの長期で休まないといけないときにクロムブックで授業を受けれるようにしてほしいです。

△個人懇談の予定2日間を地区事で区切らずどちらか選択してできるようにしてほしいです。

△運動靴を白だけでなく何色でも大丈夫にしてほしいです。
△運動靴を白以外でも大丈夫にしてほしいです。
△靴の色を、他の学校のように（派手ではない)自由にしてほしいです！

Ｒ６年度　三島小学校保護者アンケート集計結果（１学期）
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１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけている。

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見て挨…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができている。

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫している。

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切に…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信している。

肯定率
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１.お子さんは、学校が楽しいと感じている。

２．お子さんは「ふるさと 三島」が好きである。

３．お子さんは、学力が付いてきている。

４．お子さんは、家庭学習を決められた時間以上できている。

5.お子さんは、進んで読書をしている。

６．お子さんは、元気に外で遊んでいる。

７．お子さんは、友達を呼ぶときに、「さん、くん」などをつけている。

8.お子さんは、命がかけがえのない大切なものだと分かっている。

９．お子さんは、進んで手伝いができている。

10.お子さんは、家族や友達、地域の人に、自分から相手の目を見て挨…

11.お子さんは、呼ばれたときなどに「はいっ」の返事ができている。

12.お子さんは、「ピタッ」とはきものを揃えている。

13.お子さんは、「早寝早起き朝ごはん」ができている。

14.道徳の授業について、家族で話し合っている。

15.保護者として、特別支援教育について正しく理解している。

16.保護者として、PTA活動や地域の行事に積極的に参加している。

17.先生は、お子さんに分かりやすい授業になるように工夫している。

18.先生は、PTA活動や地域行事に参加し、地域とのつながりを大切に…

19.学校は、いじめをできるだけ早く見つけ、解決している。

20.学校は、児童の安全確保のために適切な配慮を行っている。

21.学校は、便りやホームページなどで積極的に情報を発信している。
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